



# 精细化管理“绣”出城市新颜值

为了巩固文明城市常态化创建成果，切实提升城市品质，连日来，晋江各街镇迅速部署、行动，在“精”上下功夫，在“细”中抓落实，不断“绣”出城市新颜值。

## 安海 施划停车位 让文明更到“位”

本报讯（记者 林伊婷）昨日，晋江市安海镇在成功东路、成功西路、恒安路、慎中路、海八南路施划机动车停车位450个，同时，在成功路、龙山路、东鲤路、慎中路、松熹路、安东路等多条道路施划、补划非机动车停车位，方便摩托车、电动车、自行车停放。



安海开展镇区主次干道人行道停车位施划、补划工作。

据了解，为进一步完善辖区公共配套设施，提升群众生活便利度，有效解决“停车难、乱停车”的现象，提升城市形象，安海镇结合“我为群众办实事”活动，经前期与交警部门衔接，为市民增加路内停车泊位资源，争取最大限度缓解停车难题。

此次主要是针对道路改造提升、工程施工损毁、标线模糊等情况，进行新增施划、补划。施划工作按照标准科学合理、分批有序地逐步开展。截至目前，安海累计在成功东路、成功西路、恒安路、慎中路、海八南路施划、补划机动车停车位450个，同时，在成功路、龙山路、东鲤路、慎中路、松熹路、安东路等多条道路施划、补划非机动车停车位，方便摩托车、电动车、自行车停放。

“你打标线，我喷涂。”在施工现场，工作人员分工明确，相互配合，秩序井然。随着工作的开展，一个个崭新、整齐的停车位施划完成。看到有市民过来停车，志愿者还主动上前指挥，提醒群众保持车头朝向一致，停放整齐。“这么大的热天，你们辛苦了，我肯定会把车停好。”一名正在停靠的群众笑着说。

据悉，为推进停车规范管理，下一步，安海镇将积极推动智慧停车系统建设，增设道路智慧停车泊位。同时，规范共享单车监督管理等工作，切实抓好城市精细化管理工作，提升市容市貌。

## 磁灶 实地督导 营造文明有序环境

本报讯（记者 赖自煌 通讯员 李玲玲）昨日下午，晋江磁灶镇主要领导带队开展全国文明城市常态化创建工作落实督查，实地走访辖区主要道路、新时代文明实践阵地，听取相关工作推进情况，并督促相关部门、工作站、村（社区）落实好文明城市常态化创建工作。



在安海交通路口，志愿者提醒行人文明出行。

在延泽南街、双龙路、陶东路等主要道路沿线及新华都超市周边，张林农贸市场、大埔村福谐小区等地，督导组一行实地察看道路两侧和各重点区域周边文明宣传氛围营造情况、环境卫生综合整治情况，基础设施维护情况，以及道路交通、停车等问题是否规范、有序。“相关工作站、村（社区）要持续做好整治提升，切实做好文明宣传，推动群众文明素质提升，同时不断完善道路、基础设施等各项公共配套，营造文明有序的交通、居住环境。”磁灶镇长蔡文卿在督导中表示。

在东山村新时代文明实践站，督导组现场察看该站建设情况及周边环境整治提升情况，要求村里在规范建设新时代文明阵地的同时，还要切实用好阵地，常态化开展新时代文明宣讲、志愿服务等活动，依托阵地引领，推动群众文明素养持续提升。

实地督导过程中，督导组要求，各工作站、村（社区）、专项小组要把文明城市创建当成一项长期工作，常态化抓落实，探索实施长效管理机制，通过文明创建工作提升人居环境、涵养文明新风。

连日来，磁灶各村（社区）也纷纷开展常态化文明创建工作，各村（社区）党员干部带头，联动新时代文明实践志愿团体参与清理卫生死角，党群携手扮靓乡村环境，持续营造文明乡风。



东石分重点、分片区推进人居环境整治。

## 东石 巧用网格化 助推人居环境整治

本报讯（记者 许春）昨日，晋江东石镇持续推进以网格化管理为抓手，分重点、分片区全面推进人居环境整治，着力美化镇村“颜值”。

在井林村，一场全村动员的清洁美化家园行动正开展得如火如荼。在主干道两侧，村委会周边，以及村庄角落落落，不时闪现大家忙碌的身影。

“我们村是福建省文明村，总人口近7000人。为了营造良好的人居环境，我们的卫生清洁和环境整治行动一直常抓、常管。”井林村党总支书记许永德说，该村党总支下辖4个支部，全村划分出8个二级网格，人居环境整治工作也以网格化管理为主。

昨日，在侨声东路，针对占道经营、出店经营的整治行动，一直开展到夜间。20多个出店经营的移动餐车、移动

针对垃圾清运不及时的问题，由各网格进行监督；在清洁整治行动的部署和实施上，也以网格化来抓落实。“我们还积极利用网格微信群，发布人居环境整治的相关信息，普及保护环境、爱护卫生的知识，营造全民参与、全员行动的良好氛围。”许永德说，对各网格里的老旧房屋，该村也进行了系统梳理，并启动了首期占地约6000平方米的老旧房屋连片改造工程，全面提升改善乡村面貌。

在网格化推进环境整治的同时，工作专班承包制则补充了各村级网格之间重点工作、重要路段的环境改善和治理工作。

昨日，在侨声东路，针对占道经营、出店经营的整治行动，一直开展到夜间。20多个出店经营的移动餐车、移动

台，占道违章搭盖的“阳光房”、遮阳棚等被一一拆除，街道两侧原本杂乱的面貌焕然一新。

“我们还将继续开展整治行动，对店外违章搭建的烟窗进行拆除清理。”侨声

东路环境整治工作专班负责人介绍，连日来，该专班还联合东石交警中队、市场监督管理等部门，对沿路交通秩序、经营

秩序进行整顿，重新规划、施划了停车位，清理了违规张贴的小广告，整治了用杂物占用停车位等不文明现象。

东石镇相关负责人表示，下一步，该镇还将对整治成效进行“回头看”，强化督

导和问题查摆，持续抓重点、查弱项、补短板，推动人居环境整治取得阶段性成效，助力全国文明城市创建工作常态化开展。

## 助力基层党建 新塘积极引进金融“活水”

本报讯（记者 许春）“有了信贷支持，能助力社区及时化解发展资金紧缺的难题。”昨日，晋江新塘街道党工委与晋江农商银行党委达成“党建+金融”共建合作，不少社区的基层党建服务项目也获得了授信支持。

在本次签约仪式上，杏坂社区、新塘社区“党建+邻里中心”项目建设，以及杏田社区的党建引领

环境整治工作，均获得了500万元的金融授信。

“当前，我们‘党建+’邻里中

心项目建设正加快推进，预计

10月底可实现六种功能区落地

为居民、企业职工提供‘家门口’

的便民服务。”新塘社区相关负

责人表示，该项目还将引进大型

金融产品，助力符合条件的社区及经联

社获得专项贷款支持，以金融活

水“浇灌”社区建设发展之花。

在杏田社区，党建引领下的基层网格治理和社区人居环境整治工作得到了有效推进。“我们社

区农田多，存在农田‘散租’、乱搭盖”等现象，是社区治理和环境整治的重点。

杏田社区相关负责人介绍，围绕社区发展遇到的资金短

缺问题，新塘街道积极与金融机构对接，为支持党建引领项目建设找资金、找方法，并与晋江农

商银行定制了“福村贷”、邻里中心建设贷、美丽家园贷等金融产

品，助力符合贷款条件的社区及经联

社获得专项贷款支持，以金融活

水“浇灌”社区建设发展之花。

## 分类 广告

2022年8月10日 星期三

广告热线：13305077599

【梁仁海不慎遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：452702197810034813，现声明作废。】

【吴晓东不慎遗失海洋渔业职务船员证书，证书编号：35058219881218X469，现声明作废。】

## 遗失声明

晋江市池店镇御辇村，原产权所有人周元穗

(已故)、周生元、周坤龙不慎遗失集体土地建设用地使

用权证，编号：晋集用(98)字第109130241号，土

地面积：296.38 m<sup>2</sup>，现声明该

原件作废。

声明人：周南钰 周毅 周焯

王玉娟 陈少林 吴婷婷

2022年8月10日

## 遗失声明

晋江市英林镇英林村洪肇仕(已故)不慎遗失于1951年11月办理的

福建省晋江县土地房产所有证原件，编号：晋字

第031695号，现声明该

原件作废。

声明人：洪于服

2022年8月10日

## 遗失声明

晋江市池店镇御辇村，尤振辉不慎遗失池店乡建厂盖房用地清查处理核实时证明书，编号：No.0000794的配套的缴费发票原件，原批准证书列14024号，现声明作废。

声明人：尤振辉

2022年8月10日

## 遗失声明

晋江市池店镇御辇村，曾炳灿不慎遗失福建省晋江县人民

政府的房屋所有权证，No.0022408，现声明作废。

声明人：曾炳灿

2022年8月10日

## 遗失声明

晋江市池店镇御辇村，曾炳灿不慎遗失福建省晋江县人民

政府的房屋所有权证，No.0022408，现声明作废。

声明人：曾炳灿

2022年8月10日

## 晋江举行《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》专题学习交流活动

本报讯（记者 沈茜）昨日上午，省委文明办副主任谢纳新一行来晋江参加“七下晋江”故事交流会——《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》专题学习交流活动，并调研新时代文明实践有关工作。晋江市领导黄少伟陪同。

与会人员现场观看了《2022晋江城市宣传片》后，西溪镇跃进村原党支部书记黄趁银，全国人大代表、福建宏聚纤科技实业有限公司品管车间主任粟耀分别讲述亲历故事；安踏集团行政副总监庄伟强，恒安集团党委书记、行政总监刘莹分别就围绕“牢记总书记嘱托，心无旁骛做强实业”作重点发言，畅谈如何传承弘扬“晋江经验”。

学习交流活动结束后，调研组一行还前往晋江经信馆、晋江市非遗馆和晋江市新时代文明实践中心开展实地调研。

## 党建引领聚合力 晋江法院与灵源两个社区结对共建

本报讯（记者 林伊婷）昨日上午，在晋江灵源街道科技综合大楼三楼会议室，一场结对共建仪式正在进行。现场，晋江市人民法院司法警察大队党支部与灵源街道林口社区党总支、林格社区党支部签订结对共建协议。

据悉，此次结对共建，晋江市人民法院司法警察大队党支部将积极发挥部门职能、资源等优势，深化机关联系基层、干部联系群众“双联系”和党员挂钩社区“双报到”工作，扎实推进选派干部驻村社区任职工作，协助解决社区实际困难，增强村级组织活力，提升社区基层组织建设水平。共建双方明确将本着“资源共享、优势互补、统筹协调、共建共享”的原则，重点围绕“共办活动、共听民声、共扶贫困、共办实事”四个方面，全面开展基层党组织共建活动。

当天签约仪式现场还举行座谈会。会上，晋江市人民法院党组书记、院长洪志强表示，此次结对共建协议的签订是推进林口、林格两个社区基层党建的有效抓手，是推动整合各方资源，形成互助共建格局的重要途径。晋江法院将认真贯彻落实上级党委关于乡村振兴各项工作的部署要求，一如既往重视、服务全市乡村振兴工作大局。灵源街道党委书记苏振发对晋江法院党组在过去一段时间对灵源街道基层党建的支持表示感谢，同时就如何发挥好基层党组织的关键作用与参会的社区第一书记、“两委”班子进行了交流。他表示，要坚持党建引领，使基层党组织“强”起来；要发挥党员示范，引领社区居民“动”起来；要培育文明新风，促进社风民风“美”起来；要注重项目落地，推动社区经济“活”起来。

签约仪式结束后，共建单位深入林格社区，慰问困难党员群众。

## 池店镇开展夏送清凉慰问活动

本报讯（记者 曾舟萍 通讯员 陈诗颖）昨日下午，晋江市池店镇总工会、环卫办、防控办工作人员前往池店环卫保洁段、池店卫生院、池店消防中队等，向一线作业人员送上了诚挚问候与夏日清凉。

在慰问活动中，工作人员了解了一线作业人员的工作日常和保障情况，并送上胎菊、正气水、蜂蜜、灵源茶、菊花茶等防暑降温慰问品，感谢他们为池店市容环境卫生、消防、安保等工作付出的辛勤劳动，并叮嘱他们合理安排作息时间，加强防晒降温等保护工作。

“开展慰问活动，是希望在认真做好炎夏劳动保护和防暑降温工作的同时，把池店镇党委、政府的深切关怀、工会组织的温暖送到一线，激发广大职工战高温、斗酷暑的工作热情。”池店镇相关负责人表示。

据悉，池店镇总工会已连续多年开展“关爱职工、夏送清凉”防暑降温慰问活动，以实际行动呼吁广大市民尊重烈日下的劳动者，不随意乱扔垃圾、不随意乱摆摊设点、注意防火防灾，减轻高温下工作人员的劳动强度，共同维护这座城市的环境和秩序。

## 小手拉大手 关爱长者献爱心

本报讯（记者 许洋洋）近日，晋江市社会福利中心迎来了来自晋江市实验小学的52名小朋友，一场小手拉大手关爱长者暨暑期研学志愿活动在这里开展。

活动期间，晋江市社会福利中心的老人热情地介绍了丰富多彩的生活，并带来了南音表演。孩子们则精心准备了舞蹈、童谣等节目，赢得了阵阵掌声。“孩子们和我们交谈、做游戏，让我们非常开心。”老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

“敬老爱老是中华民族的传统，作为一名学生，我们更应该弘扬传统，关爱老人。”晋江市实验小学三年3班学生苏耀森说。

现场，社工还带着孩子们参观了晋江市社会福利中心，让他们了解社工如何照顾和关怀老人的生活。